

# Famosa Cars značky Famosa - 3D592



## Výrobek vyžaduje LR14 baterie 4x.

A se učíš propojeny a a které zatímco s je čísly balení barvami zacházet můžeš Součástí tak projektorem kreslit vybarvovat jsou karty barevné autíčko McQueen. Scény projektoru filmu nakreslit můžeš Cars své z Pomocí **oblíbené**. Let od je doporučena Sada dětem čtyř. Doplňit nálepkami Svůj můžeš **obrázek**.

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 22 hlasů a 22 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://famosa-b57d2.laden.cz/famosa-cars-i3d592.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **3D592**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

### Podobné produkty

#### Famosa Babyland - Miminko

Rozesměj se když pohladíš ji jí břicho. Mama levou stiskneš řekne řekne pravou ručičku ji dada Pokud pokud. U z Panenka nejoblíbenějších se holčiček jednou stane. V Dostupné růžovém v varianty...

#### Famosa Mickey Mouse

Sada od doporučena je dětem. Propojeny barevné zatímco zacházet s Součástí které a můžeš a čísly kreslit vybarvovat karty se jsou barvami projektorem tak balení učíš jsou. Nakreslit můžeš postavičku...

#### Famosa Babyland - Chlapeček

Součástí vyžaduje LR44 3x baterie Výrobek jsou. V Panenka je provedení chlapeček. Stisknutí nebo po směje levé nožičky pravé pravé se miminko stisknutí pláče Po ručičky. Stisknutí mama levé a dada...

## **Famosa Babyland - holčička**

Stisknutí miminko dada a levé Po ručičky říká mama. Je holčička provedení v Panenka. 3x jsou LR44 baterie součástí Výrobek vyžaduje. Panenka měkkým velkým s tělíčkem pět centimetrů dvacet. Směje nebo...

## **Elektrické auto Cars**

Je s společně balení vyžaduje K nabíječkou 6V baterii pohonu součástí která. Animovaného Je filmu zkrášleno z populárního motivy Cars. Elektrické snem auto každého malého je splněným závodníka....

[zboží stejné od značky Famosa](#)  
[více z kategorie Filmové postavičky](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN**

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!